PROTOKÓŁ NR XVIII/2020
z  XVIII sesji Rady Gminy Strzałkowo
odbytej w dniu 17 grudnia 2020 roku w sali Gminnego Ośrodka Kultury i Sportu 
 w Strzałkowie trwającej od  godz. 1005 do 1144

O godzinie 1005 wypowiadając formułę ”otwieram XVIII sesję Rady Gminy Strzałkowo” przewodniczący – Tomasz Gałan rozpoczął obrady. Powitał radnych, zaproszonych gości             i osoby uczestniczące w sesji (lista obecności zał. nr 1 i 2). Stwierdził, że na 15 radnych,               w sesji, na podstawie listy obecności uczestniczy 13 (nieobecni usprawiedliwieni:  radny Krzysztof Stefański, radna Jolanta  Dubińska ),  co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować i podejmować prawomocne decyzje. Przewodniczący odczytał następujący porządek obrad:
[bookmark: _Hlk532281073]1. Otwarcie XVIII sesji Rady Gminy Strzałkowo.
2. Odczytanie porządku obrad.
3. Zatwierdzenie protokołu z XVII sesji Rady Gminy Strzałkowo.
4. Interpelacje i zapytania radnych.
[bookmark: _Hlk57795385]5. Podjęcie uchwał w sprawie:
1. zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo,
1. zmieniająca uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2020,
1. Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo,
1. uchwalenia budżetu Gminy Strzałkowo na rok 2021,
1. określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania terminu spłat lub rozkładania na raty należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny, przypadających Gminie Strzałkowo lub jej jednostkom organizacyjnym,
1. przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego,
1. przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego strefy ochronnej terenu zamkniętego  stanowiącego kompleks wojskowy w Powidzu,
1. przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego napowietrznej linii  elektroenergetycznej Powidz – Słupca,
1. uchwalenia rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie użytecznych  w 2021 roku,
1. Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2021 rok,
1. przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na 2021 rok.
6.Sprawozdanie Przewodniczącego Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych  z działalności w roku 2020.
7. Ustalenie planu pracy Rady Gminy Strzałkowo na rok 2021. 
8.Wolne wnioski i informacje.
9. Zakończenie sesji.

Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma  uwagi lub propozycje dot. porządku obrad.  
Wójt gminy Dariusz Grzywiński  zgłosi  następujące wnioski: 
1. Uzupełnić  porządek obrad o podjęcie uchwały w sprawie przekazania skargi Wojewody Wielkopolskiego na uchwałę nr XI/124/2019 Rady Gminy Strzałkowo do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Poznaniu. 
Poinformował, że w grudniu 2019 roku, w związku ze skargą na uchwałę skierowaną do sądu wojewódzkiego została uchylona w całości. Wyjaśnił, że zostało to zrobione po to, aby nie wydawać wypisów i wyrysów z planu zagospodarowania przestrzennego i żeby sąd nie rozstrzygnął na niekorzyść gminy ważność tej uchwały, która poprzez  ich wydanie  usankcjonowałaby rozpoczęcie procesu inwestycyjny.  Zostałaby narażona na koszty w wyniku nieprawidłowego planu zagospodarowania przestrzennego.  Stwierdził, że aby tego wszystkiego uniknąć uchwała została uchylona. Wojewoda Wielkopolski skarży fakt uchylenia tej uchwały.  Poinformował, że wszystkie dokumenty trzeba przekazać do sądu.
2. Usunąć z pkt 5  podpunkty f, g, h,  podjęcie uchwał w sprawie: 
f. przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego,
g. przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego strefy ochronnej terenu zamkniętego  stanowiącego kompleks wojskowy w Powidzu,
h. przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego napowietrznej linii  elektroenergetycznej Powidz – Słupca.
Poinformował, że powód wycofania tych projektów uchwał z porządku obrad sesji  jest  bardzo prosty. Do dnia dzisiejszego strona wojskowa nie podpisała z gminą  porozumienia  w  zakresie przygotowania studium i planu zagospodarowania przestrzennego na strefę oddziaływania           i sieć elektroenergetyczną. Wyjaśnił, że projekty uchwał zostały umieszczone w porządku obrad ponieważ był sygnał, że do sesji takie porozumienie zostanie podpisane.  Zapewnił, że jeżeli będzie podpisane projekty uchwał będą procedowane.
Przewodniczący w związku z brakiem kolejnych propozycji zmiany porządku obrad zaproponował, aby poprawki zgłoszone przez Wójta głosować łącznie. Swoją propozycje poddał pod głosowanie.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, GŁOSÓW NIEWAŻNYCH: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr   3.
Rada Gminy zdecydowała, aby poprawki zgłoszone przez Wójt głosować łącznie.

Przewodniczący poddał pod głosowanie poprawki zgłoszone przez Wójta.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, GŁOSÓW NIEWAŻNYCH: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr   4.
Rada Gminy zdecydowała przyjąć zgłoszone przez Wójta zgłoszone poprawki do porządku obrad.
Przewodniczący przystąpił do realizacji przyjętego porządku obrad.

Do pkt  3.:

Przewodniczący oświadczył, że zapoznał się z protokółem z  XVII sesji. Stwierdził, że jest on zgodny z przebiegiem obrad i w sposób rzeczywisty oddaje wystąpienia wszystkich uczestników. Zaproponował, aby  protokół przyjąć bez odczytywania. Zapytał, czy ktoś ma uwagi do protokołu.  W związku z tym, że nikt z radnych nie zgłosił uwag zaproponował głosowanie.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, GŁOSÓW NIEWAŻNYCH: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr   5.
Protokół z  XVII sesji Rady Gminy Strzałkowo został przyjęty jednogłośnie.
Do pkt 4.:

W punkcie zapytania i interpelacje radnych nikt z obecnych  nie zabrał głosu.

Do pkt 5.:
a/
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak  przedstawiła  projekt uchwały  Rady Gminy Strzałkowo       zmieniający  uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo (treść wystąpienia – zał. nr 6.)
Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Budżetowej. 
Radny Tomasz Synowiec  z-ca  przewodniczącego  Komisji Budżetowej odpowiedział, że pozytywna.
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały.  W związku z brakiem chętnych do zabrania  głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowanie.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, GŁOSÓW NIEWAŻNYCH: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr  7.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, podjęła  uchwałę zmieniającą uchwałę w  sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo (uchwała nr  XVIII/188/2020 – zał. nr 8).

b/

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak  przedstawiła  projekt uchwały  Rady Gminy Strzałkowo zmieniający  uchwałę  w sprawie  uchwały budżetowej na rok 2020 ( treść wystąpienia – zał. nr 9). 
Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Budżetowej. 
Radny  Tomasz Synowiec z-ca przewodniczącego  Komisji Budżetowej odpowiedział, że pozytywna.
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały.  W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowanie.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, GŁOSÓW NIEWAŻNYCH: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr  10.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo podjęła  uchwałę zmieniającą  uchwałę  w sprawie uchwały budżetowej na rok 2020 (uchwała nr XVIII/189/2020 – zał. nr 11).

O godzinie 1017 Przewodniczący ogłosił 5. minutową przerwę w obradach.
O godzinie 1020  Przewodniczący wznowił obrady.

c/
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo               w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo  (treść wystąpienia – zał. nr 12). 
Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Budżetowej w sprawie ww. projektu uchwały. 
Radny Krzysztof Stefański przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że opinia jest pozytywna.
Przewodniczący stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały.  W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu stwierdził, że zamyka dyskusję  i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania.  Stwierdził, że w związku z tym, że do projektu uchwały zostały zgłoszone autopoprawki trzeba je przegłosować w pierwszej kolejności. Zaproponował, aby głosować je łącznie.  Swój wniosek poddał pod głosowanie.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, GŁOSÓW NIEWAŻNYCH: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr  13.
Przewodniczący stwierdził, że kolejne głosowanie dotyczyć będzie przyjęcia  zgłoszonych autopoprawek.  Zarządził głosowanie w tej sprawie.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, GŁOSÓW NIEWAŻNYCH: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr  14.

Przewodniczący stwierdził, Rada Gminy Strzałkowo przyjęła autopoprawki do projektu uchwały  w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo. Poinformował, że  kolejnym etapem jest  głosowanie nad całą uchwałą wraz z przyjętymi autopoprawkami.  Projekt uchwały poddał pod głosowanie.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, GŁOSÓW NIEWAŻNYCH: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr  15.
Przewodniczący stwierdził, że Rada  Gminy  Strzałkowo podjęła uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo (uchwała nr XVIII/190/2019 -  zał. nr 16).

d/
Przewodniczący poinformował radnych, że kolejnym punktem porządku obrad jest uchwalenie budżetu Gminy Strzałkowo na 2021 rok. Przedstawił procedurę uchwalania budżetu gminy,        a następnie poprosił, aby projekt budżetu Gminy Strzałkowo na  przyszły rok przedstawił Wójt Gminy.
Wójt gminy -  Dariusz Grzywiński przedstawił projekt  budżetu Gminy Strzałkowo na 2021 r. (zał. nr 17).
Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania lub uwagi do wystąpienia Wójta Gminy.                 W związku z ich brakiem zapytał, jaka jest opinia Komisji Budżetowej w sprawie  projektu  budżetu gminy na rok 2021.
Radny Tomasz Synowiec z-ca  przewodniczący Komisji Budżetowej  odczytał stanowisko komisji (zał. nr 18).
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak  poinformowała, że Regionalna Izba Obrachunkowa                     w Poznaniu  wydała pozytywną opinię o  projekcie budżetu Gminy Strzałkowo na rok 2021. Następnie ją odczytała  ( zał. nr 19).  
Przewodniczący poprosił Skarbnika o odczytanie autopoprawek do projekt budżetu na 2021 rok.
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak stwierdziła, że nie ma autopoprawek.
Przewodniczący poprosił Skarbnika o odczytanie poprawek o projekt budżetu na 2021 rok zgłoszonych przez radnych. 
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak stwierdziła, że radni nie zgłosili poprawek.
Przewodniczący stwierdził, że przechodzi do kolejnego punktu procedowania projektu budżetu – dyskusji.  Zapytał,  kto radnych chciałby zabrać głos, ma uwagi lub pytania w tym zakresie. W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu w dyskusji stwierdził, że ją zamyka                      i   przechodzi do ostatniego  podpunktu procedowania nad projektem budżetu na 2021 r., a mianowicie głosowania nad projektem uchwały budżetowej. Projekt uchwały poddał pod głosowanie
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, GŁOSÓW NIEWAŻNYCH: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr  20.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo podjęła uchwałę w sprawie budżetu  Gminy Strzałkowo na  rok 2021  (uchwała nr XVIII/191/2020– zał. nr 21).
O godzinie 1044 Przewodniczący zarządził 15. minutową przerwę w obradach.
O godzinie 1104 Przewodniczący wznowił obrady.

e/
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak  przedstawiła  projekt uchwały  Rady Gminy Strzałkowo            w sprawie określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania terminu spłat lub rozkładania na raty należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny, przypadających Gminie Strzałkowo lub jej jednostkom organizacyjnym (treść wystąpienia – zał. nr 22.)
Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Budżetowej. 
Radny Tomasz Synowiec  z-ca  przewodniczącego  Komisji Budżetowej odpowiedział, że pozytywna.
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały.  W związku z brakiem chętnych do zabrania  głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowanie.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, GŁOSÓW NIEWAŻNYCH: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr  23.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, podjęła  uchwałę zmieniającą uchwałę w  sprawie określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania terminu spłat lub rozkładania na raty należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny, przypadających Gminie Strzałkowo lub jej jednostkom organizacyjnym (uchwała nr  XVIII/192/2020 – zał. nr 24).

f/
Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo               w sprawie uchwalenia rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie użytecznych  w 2021 roku. Poinformował że,  zgodnie z art. 73a ustawy z dnia 20 kwietnia 2004r. o promocji zatrudnienia i instytucji rynku pracy  oraz rozporządzeniem Ministra Pracy i Polityki Społecznej z dnia 21 grudnia 2017r. w sprawie organizowania prac społecznie użytecznych gmina Strzałkowo organizuje przy współpracy z Powiatowym Urzędem Pracy       w Słupcy i Gminnym Ośrodkiem Pomocy Społecznej w Strzałkowie prace społecznie użyteczne. Do wykonywania prac społecznie użytecznych kierowane będą osoby bezrobotne bez prawa do zasiłku, korzystające ze świadczeń pomocy społecznej. Na terenie Gminy Strzałkowo nie ma osób uczestniczących w kontrakcie socjalnym, indywidualnym programie usamodzielniania, lokalnym programie pomocy społecznej lub indywidualnym programie zatrudnienia socjalnego do wykonania prac społecznie użytecznych w miejscu zamieszkania, bądź miejscu pobytu. Prace społecznie użyteczne wykonywane będą w wymiarze 10 godzin tygodniowo a bezrobotny otrzyma świadczenie w wysokości 8,70 zł za godzinę. Powiatowy Urząd Pracy pokrywa 60 % tej kwoty, a pozostałe 40% gmina. Wśród klientów Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej, funkcjonuje liczna grupa osób, które z uwagi na wiek, bądź brak jakichkolwiek kwalifikacji, a także brak zainteresowania podjęciem pracy, od wielu lat korzystają ze wsparcia GOPS. Wskazane wydaje się stworzenie warunków do ich zaktywizowania. Jedną z form takiego zaktywizowania jest realizacja na terenie gminy Strzałkowo prac społecznie użytecznych.
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały.  W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowanie.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, GŁOSÓW NIEWAŻNYCH: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr  25.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo podjęła  uchwałę  w sprawie uchwalenia rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie użytecznych         w 2021 roku (uchwała nr XVIII/193/2020 – zał. nr 26).

g/
[bookmark: _Hlk59187538]Przewodniczący stwierdził, że projekt  uchwały Rady Gminy Strzałkowo  w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na  2021 rok  został radnym dostarczony w materiałach na sesję.  Uzyskał informację, że program ten nie odbiega znacząco od tego który był realizowany w roku bieżącym. Projekt uchwały był szczegółowo przedstawiony i omówiony na posiedzeniu Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej. W związku z powyższym zdecydował, biorąc również pod uwagę sytuację  związaną z epidemią koronowirusa Covid-19, nie zapraszać na sesję przedstawiciela Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych.  Poprosił               o opinię na temat projektu uchwały przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej.
Radny Krzysztof Graczyk przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej odczytał stanowisko w komisji w sprawie projektu uchwały rady Gminy Strzałkowo dot. Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na  2021 rok (treść wystąpienia – zał. nr 27).
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały.  W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowanie.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, GŁOSÓW NIEWAŻNYCH: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr  28.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo podjęła  uchwałę  w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na  2021 rok   (uchwała nr XVIII/194/2020 – zał. nr 29).

h/
[bookmark: _Hlk26168109]Przewodniczący poinformował, że przechodzi do kolejnego punktu porządku obrad podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na 2021 rok. Stwierdził, że tak jak w przypadku poprzedniego projektu uchwały nie będzie przedstawiany,  był omawiany na posiedzeniu Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej. Poprosił, aby głos zabrał przewodniczący tej komisji i przedstawił opinię na temat tego projektu uchwały.
Radny Krzysztof Graczyk przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej odczytał stanowisko w komisji w sprawie projektu uchwały Rady Gminy Strzałkowo dot. przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na 2021 rok. (treść wystąpienia – zał. nr 30).
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały.  W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowanie.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, GŁOSÓW NIEWAŻNYCH: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr  31.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo podjęła  uchwałę  w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na 2021 rok  (uchwała nr XVIII/195/2020 – zał. nr 32).
i/

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk  stwierdził, że Wójt na początku sesji omówił już projekt uchwały w sprawie przekazania skargi Wojewody Wielkopolskiego na uchwałę nr XI/124/2019 Rady Gminy Strzałkowo do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Poznaniu.  Poinformował, że skarga wpłynęła 23 listopada br. do Urzędu Gminy Strzałkowo.  Argumenty faktyczne i prawne   przemawiające za  tym, że skarga jest bezzasadna przedstawione są              w załączniku do uchwały. Jest on zarazem odpowiedzią na  skargę do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego  o oddalenie jej w całości i nieobciążanie urzędu kosztami. Poinformował, że Wojewódzki Sąd Administracyjny w dniu 6 sierpnia br. uchylił już przedmiotową uchwałę i nie obowiązuje. Niezrozumiałym jest fakt, że w listopadzie Wojewoda występuję  o uchylenie tej uchwały, która de facto w obrocie prawnym nie istnieje.
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały.  W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowanie.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, GŁOSÓW NIEWAŻNYCH: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr  33.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo podjęła  uchwałę  w sprawie przekazania skargi Wojewody Wielkopolskiego na uchwałę nr XI/124/2019 Rady Gminy Strzałkowo do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Poznaniu (uchwała nr XVIII/196/2020 – zał. nr 34).

Do pkt 6.:

Przewodniczący poinformował, że przechodzi do kolejnego punktu porządku obrad,  sprawozdania z działalności Gminnej Komisji Rozwiazywania Problemów Alkoholowych za  rok 2020. Stwierdził, że  ten dokument również był przedstawiony i dyskutowany na  posiedzeniu Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy społecznej. Radni otrzymali go swoich materiałach na sesję. Nie ma zatem potrzeby go odczytywania. Poprosił  przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej o przedstawienie opinii na temat przedstawionego sprawozdania.
Radny Krzysztof Graczyk przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej odczytał stanowisko w komisji w sprawie sprawozdania                  z działalności Gminnej Komisji Rozwiazywania Problemów Alkoholowych za  rok 2020 (treść wystąpienia – zał. nr 35).
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego sprawozdania.  W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do głosowania. Zapytał radnych, kto jest za przyjęcie  sprawozdania.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, GŁOSÓW NIEWAŻNYCH: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr  36.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo przyjęła sprawozdanie z działalności Gminnej Komisji Rozwiazywania Problemów Alkoholowych za  rok 2020 ( zał. nr 37).

Do pkt 7.:
Przewodniczący poinformował, że przechodzi do kolejnego punktu porządku obrad,  ustalenia planu pracy Rady Gminy Strzałkowo na 2021 r. Stwierdził, że  projekt takiego planu przygotował i dostarczył radnym w materiałach na sesje.  Każdy mógł się z nim zapoznać,         w związku z powyższym nie będzie go czytać. Następnie stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu planu. W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu stwierdził, że zamyka dyskusję. do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowanie.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, GŁOSÓW NIEWAŻNYCH: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr  38.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo podjęła  uchwałę  w sprawie ustalenia planu pracy Rady Gminy Strzałkowo na 2021 r. (uchwała nr XVIII/197/2020 – zał. nr 39).

Do pkt 9.:
W punkcie wolne wnioski jako pierwsza głos zabrała radna Ewa Radecka, która podziękowała Wójtowi,  Przewodniczącemu, Radzie Gminy za współpracę w roku 2020. Stwierdziła, że wszelkie sprawy zgłaszane w interpelacjach lub  wolnych wnioskach zostały w miarę możliwości zrealizowane.
Radny Marek Hejna w imieniu swoim i mieszkańców miejscowości Kokczyn Pierwszy za wybudowanie palcu zabaw dla dzieci.
Wójt gminy Dariusz Grzywiński złożył wszystkim radnym  życzenia zdrowia i pomyślności      z okazji zbliżających się świąt Bożego Narodzenia i Nowego Roku. 

Do pkt 10.:

O godzinie  1144 Przewodniczący  poinformował, że sesja Rady Gminy Strzałkowo dobiega końca. Wypowiadając formułę „zamykam XVIII sesję Rady Gminy Strzałkowo” zakończył obrady.
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